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Коллекция музейных предметов «Русские переселенцы» имеет особое значение. Она 
появилась в музее почти с момента его создания в 1989году. Основу ее составляли предметы 
быта, привезенные людьми из материка в период с 1930-40х годов и добровольно 
переданные в дар музею по прошествии времени, а также предметы быта более позднего 

периода 1950-1980-х гсдрв. Часть предметов была закуплена, но в основном, это были и 
остаются сборы у населения.

В фондах историко-краеведческого музея на данный момент ссдержатся 223 предмета 
коллекции «Русские переселенцы». Почти у каждого предмета естьсвоя легенда.

На основе этой коллекции действуют тематические лекции, уроки («Старые вещи»), 
экскурсии («Уголок переселенца»), которые вызывают неподдельный интерес не только у 
учащихся, но и у взрослого населения.

Неоценимый вклад в пополнение и развитие этой коллекции внесли такие энтузиасты, как 
С.В. Горбунов, В.Я. Земляков, Н.С Казанцева, В.П. Еглашкин, В.Н. Ушаков и др.

В данном каталоге описаны 223 единицы коллекции.

Коллекция постоянно пополняется новыми интересными предметами и находками. 

Коллектив музея надеется и на дальнейшее сотрудничество с любителями старины.

Составитель; Пан Л.Д., главный хранитель фондов историко-краеведческого музея.



1.Рп1-1/кп27-1. Игрушка. Утка.
СССР. 1960. Пластмасс; фабр.пр-во.

Голова, ш ея, часть спины окрашена в зеленый цвет. Остальная часть- врозовый. Использовалась 
как копилка.

Размеры; ll,0 x lS ,S x 2 3 ,0  см.

2 . Рп1-2/кп27-2. Ш катулка поделочная.

Округло-прямоугольной формы, с выпуклой крышкой, на четырех ножках. 

Изготовлена из цветных открыток.

Размеры: 14,Ох 15,5x20,0 см.

3 . Рп1-3/кл27-3. Ш катулка поделочная.
1960-ые. Почтовые открытки, нитки; ручная работа.

Округло- квадратной формы. Соткидной крышкой, на обороте которой

черно- белая фотография мальчика 4-5 лет в полный рост.

Изготовлена из цветных открыток.

Размеры: 13,0x15,0 см.

4 . Рп1-4/кп27-4. Плойга.
СССР. 1950-60-е гг. Металл, дерево; завод пр.

Щипцы с двумя деревянными ручками.

Размеры; высота- 29,6 см.

5 . Рп1-5/кп27-5. Упог угольный.
Россия. Конец XIX- нач. ХХв Чугун; пром. пр-во.

Состоитиз 3-х частей: рукояти,откидывающейся верхней части и гладилища. 
Работает на горгыих углях.

Размеры: 21,0x19,5x10,0 см.

6 . Рп1-6/кп27-9. Ж ернова.
Камень;кустарное пр-во.

Круглой формы.

Размеры; 9,5х 29,0 см.

7 . Рп2-/кп37-1. Салфетка. Ирисы.

Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа Н.А. Куликовой. Ткань х\б, 
нить. Вышивка гладью. Размеры: 86,0х 33,0см .

Пг

и

л

г



8 . Рп2/кл37-2. Салфетка. Розы и васильки.
Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа Н.А. Куликовой. 

Ткань х\б, нить. Вышивка гладью.

Размеры; 83,Ох 30,0 см.

9 . Рп2/кп37-3. Скатерть.
Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа Т.В. Жариковой. 

Ткань х\б, нить. Вышивка гладью.

Размеры: 120,0х 120,0 см.

10.Рп2/кп37-4. Салфетка. Васильки.

Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа И.Ф. Амплит овой. 

Ткань х\б, нить. Вышивка гладью.

Размеры: 97,0х 34,0см.

11Рп2/кп37-5. Салфетка.
Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа И.Ф. Амплит овой. 

Тканьх\б, нить. Вышивка крестом.

Размеры; 81,0х 31,0 см.

12. РП2/кп37-6. Газетница.
Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа Н.А. Куликовой. 

Тканьх\6, нить. Вышивка гладью.

Размеры; 60,0х 40,0 см.

13. Рп2/кп37-7. Салфетка. Роза.

Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа Н.А. Куликовой. 

Тканьх\б, нить. Вышивка крестом.

Размеры: 23,0x23,0 см.

14. Рп2/кп37-8. Салфетка. Розы.

Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа Н.А. Куликовой. 

Тканьх\б, нить. Вышивка крестом.

Размеры: 80,0х 55,0 см.



15. Рп2/кп37-9. Салфетка. Белые розы.
Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа Н.А. Куликовой. 

Ткань х\б , нить. Вышивка гладью.

Размеры: 110,0х 40 ,0  см.

16. Рп2/кп37-10. Салфетка.

Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа Н.А. Куликовой. 

Ткань х\6 , нить. Вышивка гладью.

Размеры: 90,0х 33,0 см.

17. РП2Дп37-11. Салфетка.
Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа Н.А. Куликовой. 

Ткань х\б , нить. Вышивка гладью.

Размеры: 106,0х 30 ,0см .

18. Рп2/кп37-12. Салфетка.

Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа Н.А. Куликовой. 

Тканьх\б, нить. Вышивка.

Размеры: 82,0х 31,0 см.

19. Рп2/кп37-13. Салфетка.

Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа Н.А. Куликовой. 

Тканьх\6, нить. Вышивка.

Размеры; 57,0х 46,0 см.

20. РпЗ/кп44. С алф етю . Райская птица.

Изделие декоративно- прикладного творчества. Работа Егоровой В.С 

Тканьх\6, нить. Вышивка.

Размеры: 59/)х 46,0 см.

21.Рл4/кп61-1. Пенал шкальный.
СССР. 1960-е. Дерево, резьба.

Округло- цилиндрической формы, сосгоитиз двух откручивающихся частей. 

Размеры: 24,0х ЗД см.



22. Рп4/кп61-2. Статуэтка. Русская девушка.

СССР. Дулевский завод. 1958. Фарфор.

Девушка в голубом с крапинкой сарафане, белой блузе, на голове кокошник, 

в лаптях сидит на корточках, приподняв левое колено. Правой рукой держит бусы. 

Отбита левая кисть руки. Справа сгоитсундучок зеленого цвета. Фигура на подставке. 

Размеры; 19,6х 15,5х 10,5 см.

23. Рп4/КП61-3. Чернильница.
СССР. 1950-60-е. Фаянс; фабр, пр-во.

Округлой формы, с глубоким отверстием внутри. Белая глазурь с синей 
окантовочной полосой вдва ртща: широкой и узкой. Дно плоское.

Размеры: 4,8х 4Дх 4Д см.

24. Рп4/кп61-4. Ручка перьевая

СССР. 1950-60-е. Металл, дерево; фабр, пр-во.

Деревянный держатель с металлическим окончанием, в который вставляется перо. 
Цвет- зелен ый. Размеры: 15,6х 0,7 см.

25. Рп4/кп61-5. Чашка кофейная.

Округлой формы, чуть расширенное кверху. Оформлено узором. Коричневая 

глазурь. Отбита ручка.

Размеры; 5,0к 4,6 см.

26. Рп4/кп61-6. Чашка.
Пиаловидная, с вогнутым дном. Узкая ножка. Тулово с узором. Коричневая глазурь. 

Размеры: 5,Ох 4Д см.

27. Рп4/кп61-7. Карацдашница.

СССР. 1960-70-е. Фаянс; фабр, пр-во.

Форма рыбки в вертикальном положении. Поджатый хвост- ручка, а открытая пасть- 
отверстие для ручек. Белая глазурь, с красной и желтой надглазурью.

Размеры: 7,8х 5 ,0см .

28. Рп4/кп61-8. Розетка для варенья.

СССР. 1960-е. Стекло; фабр, пр-во.

Пиаловидная.

Размеры: 3,0х 9 ,0см .
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29 . Рп4/кп61-9. Сосуд д ля сыпучих продуктов.
СССР. I9 6 0 -70-е. Фаянс; фабр.пр.

Тулово округлой формы, расширенное кверху. Дно вогнутое, с отверстием. Навершие 
выпуклой формы, с семью дырочками. Белая глазурь. Надпись; общепит.

Размеры: 5,8х 5 ,5см .

30 . Рп5-1/кп64-1. Игрушка. Дед М ороз.
СССР. 198О-90-е. Пластмасс; фабр, пр-во.

Тулово цельное. Цвет- зеленый.

Размеры; 13,0х 8,0 см.

31 . Рп5-2/кп64-2. Игрушка. Рыбка.

СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр. пр.

Тулово цельное. Цвет- зеленый.

Размеры: 6,0к 10,5 см.

32. Рп5-3/кп64-3. Погремушка. Попутай.
СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр. пр.

Тулово цельное с вкрученной головой. Цвет- желтый, глаза голубые.

Размеры: 11,0х 6,5 см.

33. Рп5-4/кп64-4. Игрушка Верблюд.
СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр. пр.

Тулово цельное. С одним горбом. Цвет- розовый.

Размеры: 15,5x13,0 см.

34. Рп5-5/кп64-5. Погремушка. Заяц.
СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр. пр.

Цельное тулово с вкрученной головой. На глазах очки. Цвет- желтый.

Размеры: 17,0х 7,5 см.

35. РП5-б/кп64-6. Игрушка. Лисичка
СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр. пр.

Цельная. Цвет-красный, глаза черные.

Размеры: 9,5к 5Д см.

36. Рп5-7/кп64-7. Игрушка. Собака- охотник.

СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр, пр-во. Размеры; 21,0x13,0см.
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37. Рп5-8/кпб4-8. Игрушка. Корова.

Тулово цельное, с вкрученной головой. Цвет- голубой.

Размеры; 9,0к 12,0 см.

38. Рп5-9/кп64-9. Игрушка Волк.
СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр, пр-во.

Тулово цельное. Цвет- синий.

Размеры; 12,5х 5,5 см.

39. Рп5-10/кп64-10. Игрушка. Сова.

СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр, пр-во.

Мягкая цельная пластмасса, с глубокими выемками для глаз. Цвет- серый. 

Размеры; 10,0х 8,0 см.

40. Рп5-11/кп64-И. Игрушка. Крокодил.

СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр, пр-во.

Цельная. Цвет- зеленый.

Размеры; 7,0х 15,0 см.

41. Рп5-12/кп64-12. Игрушка. Слоник.

СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр, пр-во.

Цельная. Цвет- синий.

Размеры; 6,0х6,5 см.

42. Рп5-13/кп64-13. Игрушка. Конь.
СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр, пр-во.

Цельная. Цвет- коричневый.

Размеры; 7,0х 11,0 см.

43. Рп5-14/кп64-14. Игрушка. Козленок.

Цельная. Цвет-молочный. Размеры; 6,8хЗ,5см.

44. Рп5-15/кп64-15. Игрушка. Бегемот.

СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр, пр-во.

Цельное тулово, с прикрепленной головой. Цвет- коричневый.

Размеры; 10,6х 20,0см.
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45. Pn 5-16/кп64-16. Игрушка. Автобус.
СССР. 1980.е. Пластмасс; фабр, пр-во.

Цвет- бело- синий.

Размеры: 8 ,0x7 ,8 см .

46. Рп5-17/кп64-17. Игрушка. Рыбка.
СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр, пр-во.

Цельная. Цвет- белый, глаза красные. Во рту отверстие.

Размеры: 11,5x20,0 см.

47. Рп5-18/кп64-18. Игрушка. Кроко/^ил Гена.
СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр, пр-во.

Цельное тулово и вкрученная голова.

Размеры: 20,0х 10 ,7см .

48. Рп5-19/кп64-19. Игрушка. Собака такса .

Цельное тулово и вкрученная голова. Цвет- розовый.

Размеры: 10,5х 25,0 см.

49. Рп5-20/кп64-20. Игрушка. Пистолет.

СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр, пр-во.

Цельная. Цвет- гнелтый.

Размеры: 12,5х 21,5 см.

50. Рп5-21/кп64-21. Погремушка. М аш инка.

Плоская, гибкая. Цвет- желтый. Разм еры ; 8,3х 10,5 см.

51. Рп5-22/кп64-22. Игрушка. Дед М ороз.

СССР. 1980-е. Пластмасс; фабр, пр-во.

Цельная, в полный рост. В правой руке красный мешок с подарками, в левой- 

посох. За спиной деревянный короб с елкой . Цвет- белый.

Размеры: 12,№( 4,5 см.

52. Рпб/кп76. Часы гиеханические. Весна.
СССР. 1972. М еталл, дерево, стекло, лак ; завод, изг.

Ромбовидной формы, вытянутой по горизонтали. На ножках треугольной формы 
черного цвета. Цвет- коричневый. Размеры; 14,0х 38,0см .
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53. Рп7/кп79. Каска пожарная

Россия. Нач.-сер. ХХв.

Округлой формы, с короткой лобовой и удлиненной задней частью. Впереди 

круглая эмблема со звездой и пожарной машиной. Цвет- зеленый, тулья -  коричневая.

Размеры; 17,0х 32,0х24,0х 16,0см.

54. Рп8-1/кп85-1. Полка декоративная.

Изделие ДПГ. Работа В.М. Шалаева. Дерево, лак; резьба, выжигание.

С изображением ежей и тигров 

Размеры: 20,Ох 14,Ох 8,0 см.

55. Рп8-2/кп85-2. Полка декоративная.

Изделие ДПГ. Работа В.М. Шалаева. Дерево, лак; резьба, выжигание.

С изображением дятла и деревьев.

Размеры; 25,Ох 19,Ох 12,0 см.

56. Рп9-1/кл86-1. Очки солнцезащитные.

СССР. 1960-70. Стекло, пластмаа; завод.изг.

Круглой формы, дужки расширены по бокам. Стекло синего цвета, оправа- 

коричневая.

Размеры; 13,5х 5,5 см.

57. Рп9-2/кп86-2. Очки солнцезащитные.

СССР. 1960-70. Стекло, пластмасс; заводизг.

Прямоугольной формы, дужки расширены по бокам. Стекло коричневого цвета, 

оправа-светло- коричневая.

Размеры: 15,Ох 5,5 см.

58. Рп9-3/кп86-3. Очки солнцезащитные лыжные.

СССР. 1960-70. Пластмасс; заводизг.

Округло- прямоугольной формы, цельные, с выемкой на переносице. Дужка 

резиновая. Оправа красного цвета. Внутренняя сторона оправы обклеена поролоном.

Размеры; 8,7х 23,0 см.



59. РП9-4/кп86-4. О ч т  для коррекции зрения.

СССР. Сер. ХХв. Пластмасс, стекло; фабр, пр-ао.

Оправа круглая, тонкая, черного цвета. Дужки закругленные. В футл>^)е. 

Размеры: 12, Ох 4,0 см.

60. Рп10/кп91. Упог злектрический.
СССР. 1957. Металл; пром. пр.

Дорожный. Гладильная часть овально- прямоугольная высотой 2 см . Рукоять черного цвета. У 

основания сера я пружина.

Размеры: 10,5 см.

61. Рп11/кп92. Кошелек.
СССР. 19бО-е. Ткань, металл; фабр. пр.

Прямоугольной формы. С одним отделением. Из цветной ткани.

Размеры: 8 ,5х 9,5 см.

6 2 . Рп11-2/кп92-2. Очки солнцезатцитные.

СССР. 1960-е. пластмасс, стекло, м еталл; фабр. пр.

Детские. Прямоугольной формы. Стекло и оправа коричневого цвета. Дужки наполовину 
м еталлтески е .,сер ы е . Размеры: 5,5х 12,5 см.

63 . Рп12/кП99. Фотоаппарат. Ф ЭД
СССР. 1980. Металл, стекло, пластмасс, кожа; завод, изг.

Прямоугольный каркас с вытянутым круглым объективом с линзой. На лицевой стороне справа 
символика Московской Олимпиады 1980г. Наобратной стороне знак качества.

Размеры: 9,5х 14,5 см.

64 . Рп13/кп104. Веретено.

Россия Нзч. ХХв. Дерево; кустарное пр-во.

Тонкая, округлая палочка, расширенная в верхней части, с вырезанным 
наконечником. Повертность шлифована. Размеры: 32,0х0,3х 2 ,3см .

65 . Рп14-1/кп107-1. Приспособление д ля глажения белья.

СССР. КонецХ1Х-сер. ХХв. Дерево; кустарное пр-во.

На като к-палку округлой формы наматываютбелье. Качулка: прямоугольной 
формы с узкой рукоятью. Одна сторона ребристая, другая- гладкая. По ней катали 
белье.

Размеры; 52,х4Д ; 61,0х 9,0см.

10



66. Рп14-2/кп107-2. Упог.
Россия. Нач. ХХв. Чугун; пром. пр-во.

Прямоугольный,с заостренным концом. На внешней поверхности аббревиатура из 
трех букв; ММ К. В два круглых отверстия впаяна рукоять округлой формы.

Размеры; 16,5х 13,0 см.

67. РП15-1/кп109-3. Подуэорник для кровати.
Работа Н.А. Кузнецовой.

Прямоугольное полотно белого цвета, по низу с фигурной вышивкой.

Размеры; 171,0х 80,0см.

6 8 . Рп15-2/кл109-4. Веретено.
Россия. Нач. ХХв. Дерево; кустарное пр-во.

Размеры; 39,0 см.

6 9 . Рп15-3/кп109-5. Лапти.

Россия. Нач.- сер. ХХв. Лыко, плетение; ручная работа.

Размеры; 28,0х 11,0 см.

70. Рп16/кп118. Мотыга. 

Металл; кустарное пр. 

Размеры; 36,0х 7,Ох 9,0 см.

71. Рп17-1/кп119-1. Фартук школьный девочговый.

СССР. 1960-70-е. Ткань; фабр. пр.

Цвет- белый. Размер: 30-32.

72. Рп17-2/кл119-2. Фартук школьный девосковый.

СССР. 1960-70-е. Ткань; фабр. пр.

Цвет-черный. Размер: 30-32.

7 3 . Рп18-1/кп124. Серп.

Россия. Сер. ХХв. Металл, дерево; кустарное пр.

Узкая дугообразная пластина, вставленная в рукоять деревяннуюокруглой формы. 

Размеры: 50,0х 13,0см.

.И
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74. Рп18-2/кп124. Чайник.

Россия. Нач.ХХв. Чугун; пром. пр

Круглой формы шара. На поверкности выпуклый рисунок. Носик короткий, низкий.

Размеры: 16,0х 22,0 см.

75-76. Рп19-1,2/кп134-1,2. Игрушка. Голубь.

Изделие ДПТ. Работа Н, С. М аксимова. 1920-30-е. Глина, картон, акварель.

Размеры: 3,5х 4,0к 1,7 см.

77. Рп20/кп156. Радио. Абонентский громкоговоритель.

Прямоугольной формы. Цвет- белый.

Размеры: 14,0х 20,0х 5,8х 5,0 см.

78. Рп21-1/кп157-1. Икона. Владимирская Пресвятая Богоматерь.

Дерево, картон, фольга.

Поясное изображение Божьей Матери с младенцем на руках. 1рет- желто-вишневый. В рамке. 

Размеры; 30,0х 2 5 ,0  см.

79. Рп21-2/кп157-2. Лампада.

Чаша цилиндрической формы, с округлым дном, на подставке. На поцррне 
выпуклый узор. На тулове рисунки, украшенные синей и красной эмалью. От них 
откодяттри резные ручки. Цвет- желтый.

Размеры: 44,5х 13,0х 7Д см.

\md
1 >

80. Рп22/кп1б9. Телевизор «Старт -3».
СССР. 1950-60-е. Пластмасс, стекло, м еталл, лак; пром. пр.

Прямоугольной формы. Передняя панель состоитиз экрана, включателя и звука. В 
нижней части акустическая колонка. Цвет- коричневый.

Размеры: 38,5х 41,5х 40,5 см.

81. Рп23-1/кп170. Радиоприемник. Ренорд-311.

СССР. 1972. Дерево, пластмасс; завод, изг.

Прямоугольный. Передняя панель состоит изакустической колонки слева и выключателями 
справа. На верхней панели откцдная кры ш ка,в углублении вставляется пластинка.

Размеры: 23,8х 67,5х 32,0 см.
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82. Рп23-2/кп170. Транзистор. Гжала-404.
СССР. 1970. Пластмасс, стекло, металл; завод, изг.

Прямоугольный. Передняя панель состоит изакустической колонки и указателей 
частоты действия. Справа переключатели. Сверху прямоугольная ручка. Цвет- черный.

Размеры: 19,5х 25,Ох 8,5 см.

83. Рп23-3/кп170. Часы. Агат.

СССР. 1970-е. Пластмасс, стекло; завод, изг.

Циферблат круглый, металлической пластиной прикреплен к пластиковой подставке 
неправильной формы. Цвет- черный, с желтой металлической отделкой.

Размеры: 21,5х 9,5 см.

84. Рп24-1/кп193-1. Тарелка.

Круглая, неглубокая, с уплощенным верхним бортиком. Цвет- серый.

Размеры: Д-23,5 см.

85. Рп24-2/кп193-2. Кеды спортивные.

СССР. 1986. Резина, ткань; фабр. пр.

Размер: 40. Цвет- черно- красный.

86. Рп25-1/кп194-1. Тарелка.
Алюминий; завод, изг.

Круглая, глубокая. Для первых блюд На дне чаши острым предметом наколоты 
буквы: ДК.

Размеры: 5,0х 20,0см.

8 7 . Рп25-2/кп194-2. Кружка.

Цилиндрическая, с боковой ручкой. На дне выбит контур кастрюли с буквами:СМЗ и 
надпись с указанием обьема, артикула и цены.

Размеры; 8,5х 9,5 см.

88. Рп 25-3/кп194-3. Калоши детские 

СССР. 1980. Резина; фабр.пр.

Цвет- черный. Размер: 19.

89. Рп26/кп138. Наборлабораторных гирь.

СССР. 1970-е. Металл; завод изг.

Размеры: 7,3х 8,5х 14,5 см.
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90. Рп27-1/кп209-1. Стереопроигрыватель. Романтика -201-1.

СССР. 1980-е. М еталл, пластмасс, дерево; завод, изг.

Размеры: 76,0х 21,0х 38,0х 31,0см .

91. Рп27-2/кп209-2. Колонм1 к стереопроигрывателю.

СССР. 1980-е. Дерево; пром.пр.

Прямоугольной формы. Цвет- коричневый.

Размеры: 43,5х 24,Ох 27,0см .

92. Рп28/кп210. М ашинка печатная. О лим пиа

1940-50-е. М еталл; пром. пр.

Цвет-черный.

Размеры: 26,0х 56,0х 33,0 см.

93-94. Рп29-1,2/ю1217-1,2. Счеты канцелярские.
СССР. 1960-е. Дерево, металл; фабр. пр.

Размеры: 45 ,5х 27,Ох ЗДх 5,5 см.

9 5 . Рп30-1/кп220-1. Доска стиральная.

СССР. 1960-е. Сталь; завод, изт.

Прямоугольной формы, с ребристой волнообразной поверхностью. По краям пазы 

длястеканияводы . Цвет-серый.

Размеры: 50,0х 32,0 см.

96. Рл30-2/кп22О-2. Графин столовый.

СССР. 196О-70-е. Стекло; завод, изг.

Цилиндрическое тулово с граненой поверхностью, переходящее в узкую горловину. 
Край венчика отогнут кнаружи. На широкой низкой кольцевой ножке.

Размеры: 28,0х 4,0к 1 0 ,0 см.

9 7 . Рл30-3/кл220-3. Хлебница.

СССР. 1960-е. М еталл; резьба; завцд. изг.

Круглая, на высокой и широкой кольцевой ножке. На дне надпись; Москва. 

Выполнена техникой плетения металлических прутьев. Цвет- желтый.

Размеры; 13,0х 20,0 см.
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98. Рп30-4/кп2204. Хлебница.

СССР. 1960. Дерево, резьба, лак; завод, изг.

Круглая, в форме цветка- ромашки, верхняя часть лепестков и дно украшены резным узором. На 

высокой кольцевой ножке. Цвет- коричневый.

Размеры: Д- 32,0см.

99. Рп30-5/кп220-5. Хлебница.

СССР. 1960. Капрон; плетение; завод, изг.

Круглая. Дно сплошное. Тулово плетеное. Края бортика отогнуты кнаружи. Кольцевая ножка 

отсутствует. Цвет- бело- зеленый.

Размеры: Д- 25,5 см.

100. Рп30-6/кп220-6. Пенал ученический.

СССР. 1960-е. Дерево, резьба, лак.

Цилиндрической формы. Состоитиз двух частей: корпуса и крыгши. По центру и по краям 

цветочный резной орнамент. Цвет- коричневый.

Размеры: 24,0х 3,5 см.

1 0 L  Рп30-7/кп220-7. Футляр для о>жов.

Береста; плетение.

Техника плетения папье- маше. Цвет- коричневый.

Размеры: 13,5х 8,5х 7,0 см.

102. Рп31-1/кп221-1.11к<аф двустворчатый.

СССР. 19АО-е. Дерево (дуб), лак; фабр, пр-во.

Прямоугольной формы. Две дверцы; широкая и узкая. Снизу выдвижные ящики.

Цвет- коричневый.

Размеры; 196,0х 112,0x62,0 см.

103. Рп31-2/кп221-2. Полка книжная.

СССР. 1960-70-е. Дерево, лак; фабр. пр.

Прямоугольная, открьпая, с шестью полками-отделами. Цвет- коричневый.

Размеры: 182,0x104,0x23,0 см.

■
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104. Рп31-3/кп221-3. Зумбочка.

СССР. ХЭЗО-бО-е. Дерево, лак. Фабр. пр.

Прямоугольная. Состоит из открытой верхней полки и нижней полки с дверцей.

Размеры: 75 ,0x70 ,0x45 ,0см .

105. Рп31-4/кп221-4. Кровать детская.

СССР. 1940-50-е. М еталл; завод, изг.

Корпус прямоутольный, с железной сеткой, две металлические спинки.

Размеры: 146,0х 84,0< 64,0см .

106. Рп31-5/кп221-5. Стол.

СССР. 1950-60-е. М еталл,дерево; завод изг.

Круглая столешница из дерева. Ножки высокие, металлические, округлой формы.

Размеры: Н -82,0 см ; Д -89,0 см;

107. Рп31'6/кп221-6. Часы механические. Весна.

СССР. 1960-е. Дерево, пластмасс, металл; завод, изг.

Прямоугольной формы корпус и циферблат. Корпус деревтыный. На фронтоне пластмассовая 
заставка с надписью: Весна. Цвет- желтый, коричневый.

Размеры: 18,0х 33,Ох 1 0 ,0 см.

108. Рп31-7/кп221-7. Часы механические. Маяк.

СССР. 1970-е. Стекло, пластмасс, металл; завод, изг.

Круглой формы, на подставке. Циферблат зеленого цвета с арабскими цифрами. По всему кругу 
часы отделаны узорным стеклом. Двумя металлическими скобами часы соединены с круглой 
подставкой черного цвета.

Размеры: 22 ,0x11 ,0x16 ,0см .

109. Рп31-8/кп221-8. Телевизор. Таурас.

СССР. 1970-е. Стекло, пластмасс, металл; завод, изг.

Прямоугольной формы. Ламповый.

Размеры: 47 ,2х 72,0х 26,0 см.

110. Рп32-1/кп223-1. Радио. Балтика. СССР. 1968. Дерево; завцд. изг.

Прямоугольной формы. Фронтон по бокам закруглен, в центре окно для динамика, по краям 
архитектурный ансамбль. Цвет-коричневый. Размеры: 18,0х 10,0к 28,5см .
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111. Рп32-2/кп223-2. Фотоаппарат. Смена 8м.

СССР. 1970-е. Металл, пласпу|асс; завод изг.

Прямоугольной формы. Цвет- черный. В футляре.

Размеры: 9,0х 12,5х 3,0см .

112. Рп32-3/кп223-3. Фотоаппарат. ФЭД-микрон.

СССР. 1970-80-е. Металл, пластмасс; завод изг.

Прямоугольной формы. Без футляра.

Размеры: 11 ,0x7 ,0x2 ,8 см.

113. Рп32-4/кп223-4. Фотоаппарат. ФЭД-2.

СССР. 1970-80-е. Металл, пластмасс; завод изг.

Прямоугольной формы. В футляре.

Размеры: 9,0х 4,0к 15,0см .

114-115. Рп32-5,6/кп223-5,6. Фотобачок.

СССР. 1970-80-е. Пластмасс; завод изг.

Для проявления пленки. Круглый, с крышкой. Имеет двойное дно и сверху вставляется слержень с 
двумя колесами. Цвет- черный.

Размеры: 6,0х 11,5 см; 9,0х 13,0см.

116. Рп32-7/кп223-7. Экспонометр.

СССР. 197О-80-е. Пластмасс, металл; фабр. пр.

Прямоугольный. На лицевой стороне зубчатый металлический диск с нумерацией. Сверху 
пластиковый круг с отверстием для цифр. Внизу стрелка. Цвет-черный. Вфутляре.
Размеры: 8,5х 5,5х2,0см .

117. Рп32-8/кп223-8. Резак.

СССР. 1970-80-е. Пластмасс, металл; фабр. пр.

Приспособление для фотопленки.

Размеры: 26,0х 8,5 см.

118. Рп32-9/кп223-9. Фонарь красный.

СССР. 1970-80-е. металл; фабр. пр.

Для проявления фотопленки.

Размеры: 10,Ох 15,5х 10,0см.

?
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119. Рп32-10/кп223-10. Фотолаборатория.

СССР. 1970-80-е. Пластмасс, металл; фабр. пр.

f

120. Рп32-11/кп223-11. Пылесос.

СССР. 1950-60-е. Пластмасс, металл; фабр. пр.

Круглой формы. С металлической круглой ручкой, на трех пластмассовых колесиках. Цвет- синий. 

Размеры; 30,Ох 30,0 см 

1 2 L  Рп32-12/кп223-12. Платье женское.

1940-50-е. Ткань крепдешин; ручная работа.

Отрезное по талии, с двойным отложным воротником. Рукава длинные, со сборкой 

на манжете. Цвет-коричневый.

Размер: 42.

122. РпЗЗ/кп224. Часы наручные. Звезда.

СССР. 1955. Металл серого цвета; завод, изг.

Корпус прямоугольный, сбоку кнопка для подвода механизма и стрелок. Двойной циферблат. 

Размеры: 3,0к 1Дх 2,0 см.

123. Рп34/кп233-1. Салфетка настольная.

Капрон белый; вязание крючком. Работа Чубуковой А.А.

Круглая, с цветочным узором. В центре шесть листочков, соединенных цветками.

Размеры: Д- 30,0 см.

124. Рп34/кп233-2. Салфетка настольная.

Капрон белый; вязание крючком. Работа Чубуковой А.А.

Крутлая,с узором- соединенными узорными кружочками.

Размеры: Д- 33,0 см.

125. Рп34/кп233-3. Изделие ДПТ. Лебедь.

Смесовая пряжа; вязание крючком. Работа Чубуковой А.А.

Размеры; 16,5х 12,0 см.
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126. Рп35/кп239. Распятие- крест.

Россия. 2002. Дерево, лак.

Крестправославный, восьмиконечный. В центре изображение распятого Христа. Цвет- 
коричневый.

Размеры: 31Дх 18,0х 3,0х 1 ,0 см.

127. Рп36/кп241. Ножницы канцелярские.

СССР. 1970-80-е. Сталь; завод, изг.

Размеры: 19,0 см.

128. Рп37/кп242. Рамка для часов с кукушкой.
Изделие ДТП. Дерево, лак; резьба. Ручная работа.

Прямоугольной формы, с фронтоном и полочкой сверху, отверстием для кукуижи и 
прямоугольной дощечкой снизу для боя часов. Украшена резным рисунком с 
лесным сюжетом.

Размеры: 49,0х 22,5х 5Д см.

129. Рп38/кп243. Скатерть настольная.

Изделие ДПТ. Работа Абрамовой Р.Н. Ткань хлопок; вязание крючком.

Цвет- белый.

Размеры: 160,0х 180Д см.

130. Рп39/кп244. Полотенце вафельное.

Изделие ДПТ. Работа Роторь Т.И. Тканьхлопок; вязание крючком.

Цвет- белый.

Размеры: 164,0( 40 ,0см .

131. Рп40-1/кп247-1. Изделие ДПТ. Портрет Ленина.

Работа К.И. Ивановой. Вышивка крестом. Ткань бязь, нить.

Изображен погрудный профиль Ленина, вид слева.

Размеры: 33,Ох 24,0 см.

132. Рп40-2/кп247-2. Изделие ДПТ. Салфетка настольная.

Работа К.И. Ивановой. Леска; плетение.

Круглой формы, с ажурным плетением. Цветная.

Размеры: Д- 35,0 см.

т

л

19



133-134. Рп40-3,4/кп247-3,4. Изделие ДПТ. Лебедь.

Работа К.И. Ивановой. Леска; плетение.

Цвет- белый, черный.

Размеры; 9 ,0х 11,0 см.

135-139. Рп40-5-9/кп24 7-5-9. Изделие ДПТ. Цветы: тюльпаны, розы.

Работа К.И. Ивановой. Леска; плетение.

Размеры; 32,0; 36,0; 40,0; 4 2 ,0 см.

140. Рп41/кп249. Прялка.

Россия. Конец XIX- нач. ХХц Дерево; кустарное пр-во.

Размеры: 9б,0х 52,Ох 30,0см .

Корпус деревянный, состоит из подставки с педалью, двойной стойки, внутри которой колесо, 

металлической подковы и веретена. Крепления металлические.

141. Рп42/кп252-1. Фонарь. Космос.

СССР. 2002. Пластик, криптоновая лампа; завсд. изг.

Модель Т-8107. Ручной фонарь. Ислольювался переписчиком вВПН-2002г.

Размеры: 15,5х 2,5хЗ,0 см.

142. Рп42/кп252-2. Свисток.

СССР. 2002. Пластмасс; завод изг.

Цвет- черный. Использовался переписчиком в ВПН-2002г.

Размеры: 5,0х 2JS см.

143. Рп43/кп264-1. М агнитофок Иссык- Куль.

СССР. 1988. Пластмасс, металл; завод изг.

Прямоугольной формы. В верхней части передней панели два металлических стержня, куда 
вставляются бабины (ленты). В нижней части переключатели.

Размеры: 50,0х 45,5х 19,0 см.

144. Рп43/кп264-2. Стереопроигрыватель. Рондо 206-М.

СССР. 1980-е. Пластмасс, оргстекло; завод, изг.

Размеры; 19,0х 49,0х 35,0 см.
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145. Рп44-1/кп268-19. Портфель переписчика.
Россия. 2002. Ткань, картон; фабр, пр-во.

Прямоугольный, с перекидной крышкой, на замке- защрлке, с короткой и длинными 
ручками.Цвет- черный.

т
Размеры: 25,Ох 33,5х 13,0см .

146. Рп44-2/кп2б8-20. Ручка шариковая.

Пластмасс. Размеры: 13,5 см.

Цвет- бело- красный. С эмблемой и надписью: Всероссийская перепись населения 2002.

147. Рп44-3/кп268-21. Фонарь. Космос.

СССР. 2002. Пластик, криптоновая лампа; завод, изг.

Модель Т-8107. Ручной фонарь. Использовался переписчиком вВПН-2002г.

Размеры: 15,5х 2,5хЗ,0 см.

148. Рп44-4/кп268-22. Свисток.

СССР. 2002. Пластмасс; завод изг.

Цвет- черный. Использовался переписчиком в ВПН-2002г.

Размеры: 5,0к 2Д см.

149. Рп45/кп273. Фуражка шахтерскаа

СССР. 1970-80«. Ткань шерсть, замш, пластмасс, металл; фабр, пр-во.

Полужесткая. Головка из шерстяной темно- серой ткани, околыш из темно- зеленого замша, в 
центре кокарда, а по краям две пуговицы, соединенные желтой тесьмой- шлевкой. Козырек 
черный пластмассовый, с металлической отделкой из лавровых ветвей.

Размеры: 16,5х 20,5x 29,5 см.

150. Рп46/кп281-21. Набор п и сьм еты х принадлежностей.

СССР. 1964. Металл серого цвета; гравировка.

Чернильница на подставке, ручка и печатница. Чернильница и подставка прямоугольной формы с 
сюжетными рисунками на земледельческую тему. По верху чернильницы надпись: Богатыреву 
П .С На подставке круговая надпись: За доблестный труд в честь Нового 1964 года от руководотва 
и Базкома УМРЗФ.

Размеры: 12Дх 9,5х 1,0 см; 3,5х 4,3х 9,5 см.
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151. Рп47/кп275. Бутыль.

Объем 0 5̂ л. Стандартной формы. Надпись на тулове; 50 летСМЗ.

Размеры; 22,5х 6,3х2,3х 1 ,6см .

152. Рп4в/кп27б. Подстаканник.

Металл желтого цвета; завод, изг.

Цилиндрической формы, с фигурным верхним краем, большой прямоугольной 

ручкой. По всему тулову гравировка сюжетных рисунков.

Размеры: 9,0х 7,0х 8 ,0см .

153. Рп49/кп277. Шапочка.

Шерсть; вязание.

Двойная; верх связан сеткой, низ-сплошной, из толстой пряжи. Цвет-молочный. 

Размер; 54-56 см.

154. Рп50/кп278. Ожи коррекционные.

71инзы трапецевидной формы. Дужка широкая. Цвет- зеленый перламутр 

Размеры; 14,3x5,0 см.

155. Рп51/кп279. Часы настенные. Янтарь.

СССР. 1970. Пластмасс, стекло, металл; завод, изг.

Круглой формы с двойным циферблатом; один под стеклом, другой- по внешнему 
кругу выполнен втрапецевидньш ячейках римскими цифрами, наклеенные на 

ажурный круговой орнамент. Цвет- красный,черный.

Размеры; 32Дх 19,5 см.

156. Рп52/кп284-1. Машинка печатная.

СССР. 1970-е. Пластмасс, металл; завод, изг.

Прямоугольной формы, с открытой клавиатурой в 4 рдца. Цвет- белый.

Размеры; 13 ,Ох 29,0х 30,0 см.

157. Рп52/кл284-2. Машинка печатная.

СССР. 1980-е. Пластмасс, металл; завод изг.

Прямоугольной формы, с открытой клавиатурой в 4 рдда. Цдет- кремовый. 

Размеры; 11,0х 28,5х 29,5 см.
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158. Рп52/кп284-3. Стул.

СССР. 1960-70-е. Дерево,ткань; фабр. пр. S'—
f

Прямоугольной формы, с высокой спинкой. Ножки соединены полукруглой дужкой. Задние 
ножки переходят в спинку, соединенную между собой пятью тонкими перекладинами. Спинку 
завершает горизонтальная рейка. Сиденье мягкое, из ткани пестро коричневого цвета.

Размеры: 82,Ох 39,0х 39,0 см.

159. Рп53-1/кл290-1. Часы настольные. Маяк.

СССР. 1970-80-е. Дерево, стекло, пластмасс; завод, изг.

Прямоугольной формы, циферблат в центре круглый, вишневого цвета. Стрелки металлические 
желтые. Ножки черные пластмассовые.

Размеры: 15,5х 26,5х 6,5 см.

160. Рл53-2/кп290-2. Щипцы для завивки волос.

СССР. 1980-е. Пластмасс, металл; завод, изг.

Рукоять пластмассовая черного цвета. Зажимы металлические.

Размеры: 28,0см .

161. Рл53-3/кп290-3. Соковыжималка. Набор.

СХСР. 1990. Металл серого цвета; завод изг.

Размеры: 6,0х б,5х 17,0 см.

162. Рп54-1/кл292-1. Сковорода.

Металл, эмаль; завод, изг.

Круглая, со средним бортом. (Лв̂ т- красный, рукоять черного цвета.

Размеры; 6,5х 25,5 см.

163. Рп54-2/кп292-2. Сумка женская 
Кожа, кожзаменитель, металл; фабр. пр.

т
Прямоугольная., с двумя ручками средней длины. В центре металлическая застежка. Основной 
корпус из «крокодиловой» кожи красного цвета, заставки черного цвета.

Размеры: 23,0х 37,Ох 11,0 см.

164. Рп54-3/кп292-3. Баночка медицинская.

Стекло; завод изг.

Округлой формы. Прозрачная, Размеры: 4,5х 5,5 см.
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165. Рп54-4/кп292-4. Радиоприемник. Кварц РП-309.

Пластмасс, металл, стекло; завод изг.

Прямоугольной формы. Переносной, на тесьме. Цвет- черный.

Размеры: 10,5х 17,0х 4,5 см.

166. Рп54-5/кп292-5. Пальто зимнее.

Ткань драп; фабр. пр.

Для мальчика. Прямой покрой,двубортное, на поясе, с капюшоном, отороченным искусственным 
мехом коричневого цвета. Два боковых кармана «листочкой». На рукаве шлевки с пуговицей. 
Цвет- серый в клетку. Размер: 36-38.

167. Рп54-6/кп292-6. Аппарат телефонный.
СССР. 197О-80-е. Пластмасс, металл; завод, изг.

Дисковой. Цвет-сиреневый. Размеры: 10,0х 12,0х 18Р см.

168. Рп54-7/кп292-7. Подставка д л я  перекидного календаря.

Пластмасс, металл; завод изг.

Прямоугольная, с поднятым бортиком, тремя круглыми отверстиями для ручек. Цвет- черный. 

Размеры: 18,5х 19,0х 5,0 см.

169. Рп55-1/кп293-1. Сумка женская 

СССР. 1980-е. Кожзаменитель, ткань, металл; фабр. пр.

Прямоугольной формы, без ручки, с перекидной ассиметричной крышкой, в центре 
металлическая застежка. Цвет-серый в цветочек. Размеры: 18,СЬс 33,5 см.

170. Рп55-2/кп293-2. Футляр для очгов.

Ткань, металл; фабр. пр.

Прямоугольной формы, в виде кошелька, сверху металлическаязастежка. На ткани с обеих сторон 
вышит цветочный узор.

Размеры: 15Д х10,0см .

171. Рп56-1/кп299-1. Кофта женская.

Тканьсинтетич.; фабр. пр.

Прямой силуэт, с длинным поясом из этой ткани. Ворот шалевидный, 

низ- фигурный, впереди мелкие пуговицы по всей полочке.

Рукава длинные, с защипами на плече, втачные. Цвет- синий. Размер: 46-48.
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172. Рп56-2/кп299-2. Платье летнее.

СССР. Калининград. 1988. Ткань сатин; фабр. пр.

Прямой си л^ т,с резинкой Наталии, безрукавок. На юбке по краям 

два прямых кармана. Цвет- белый в цветную полоску.

Размеры: 158,Ох 76,0 см.

173. Рп56-3/кп299-3. Носки детские.

Белоруссия. 1980-е. Нить х/б; фабр. пр.

Цвет-о р а н т  вы й. Размеры: 20,0 см.

174. Рп56-4/кп299-4. Сумка. Авоська хозяйственная 

1970-е. Нить х/б; фабр. пр.

Сетчатая сумка для продуктов с двумя ручками. Цвет- бежевый.

Размеры; 50,0 см.

175. Рп56-5/кп299-5. Салфетка декоративная.

Изделие ДГТТ. Работа Л. Ивановой. Ткань, нить х/б.

Прямоугольная. Вышит пот рудный портрет украинского писателя Тараса Шевченко 
в бурке и папахе. Размеры: 26 ,5x18,0 см.

176. Рп57/кп318. Стереопроигрыватель. Вега-109.

1980-е. Металл, пластмасс, стекло; завод, изг.

Прямоугольный каркас из металла серою цвета, боковые части золотистого цвета. Нижняя часть 
из черного пластмасса. Крышка высокая из оргстекла. Размеры: 18,5х 46,0х 41,0см .

177. Рп58-1/кп322-1. Часы настольные. Маяк.

1960-70-е. Металл, пластмасс, эбон ит; за вод. и зг.

Круглой формы, на пирамидальной узорной подставке черного цвета.

Цвет- коричневый. Размеры: 14,0х 20,0х 5,0х 9 ,0см .

178. Рп58-2/кп322-2. Часы настенные. Янтарь.

1970-е. Дерево, металл; завод, изг.

Корпус квадратной формы. Циферблат круглый из 12 металлических кружков

диаметром 2,5 см с римскими цифрами, двеузорно- резные стрелки. Поверх циферблата 
металлический обод Цвет- коричневый. Размеры: 23,7х 24,Ох 19 ,7х 2 ,0см .
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179. Рп58-3/кп322-3. Часы командирские. 

Металл серого цвета; завод, изг. /
Круглый, двойной металлический корпус. Головка завода находится справа. Циферблат черного 
цвета сарабскими цифрами. Вместо цифры 12 красная звездочка. Под ней изображение танка и 

название: Командирские.

Раз1меры; Д- 4 ,0см .

180. Рп58-4/кл322-4. Электропроигрыватель. Радиотехника.

Рига. 1983. Металл, пластмасс, оргстекло; завод, изг.

Модель ЭП-101. Стерео. Прямоугольный корпус, с открывающейся вверх крышкой из оргстекла. 
На панели диск для пластинки и металлический звукосниматель. Цвет- коричневый, серый.

Размеры: 43,0х 33,5х 1б,5см .

181. Рп58-5/кп322-5. Микрокалькулятор. Электроника МК37А.

Ульяновск, «Искра». 1992. Пластмасс; завод изг.

Корпус прямоугольный, черный, панель управления- белого цвета. В футляре.

Размеры: 15,0х 7,3х 2,3 см.

182. Рп58-6/кп322-6. Линейка логарифмическая.

7)енинград. 1960-70-е. Дерево, пластик,стекло; завод изг.

Размеры: 28,7х 5,0х 2,3 см.

183. Рп58-7/кп322-7. Стойка для телевизора.

1960-70-е. Металл, плac■пvшx; завод, изг.

Размеры: 57,0х 56,х38,0 см.

184. Рп58-8/кп322-8. Салфетка настольная. Лужайка.

Изделие ДТП. Нить шерстяная; вязание крючком.

Круглая. На поляне три красных мухомора. Цвет- зеленый. Размеры: Д- 24,0 см.

185. Рп59/кп325.Дос(а стиральная.

Начало и середина ХХв. Дерево; кустарное пр-во.

I

*

Прямоугольная. Основание и верхушка гладкие, остальнаячасть с обеих сторон 

ребристая, с горизонтальными полукрутовыми линиями частотой в 1,0см.

Размеры: 58,5x 20,5x1,3 см.
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1в6. РпбО/кпЗЗО. Утюг,

Начало и середина ХХв. Чугун, дерево; пром. пр.

Высокий корпус с крышкой имеет пять отверстой- поддувал в нижней часто. Крышка с резным 
волнообразным орнаментом по бокам и металлическим затвором. Вкорпус закладываются 
го р ти е  угли, закрывается на затвор. Утюг раскачиваюти таким образом гладят.

Размеры: 21,5х 11,0х 20,0х 10,0см.

187. Рп61/кп385. Утюг.

Начало и середина ХХв. Чугун; пром. пр.

Цельный. Гладильная поверхность сверху обрамлена резьбой. На монолитной ручке сбоку 
надпись: Ц-2р40к.

Размеры: 22,0х 13,0х 10,5 см.

188. Рп62/кп448-1. Муфта.

1950-е. Ткань плюш; кустарная работа.

Трапецевидной формы, с двумя отверстиями для рук с двух сторон. Цдет- черный.

Размеры: 25,0х 31,5х 22,5 см.

189. Рп62/кп448-2. Сумка дамская.

Кожзаменитель; фабр. пр.

Форма трапеции. Сверку металлическая застежка- защелка. Короткая ручка. Цвет- серый. 

Размеры: 15,5х 20,0x13,0см

190. Рпб2/кп448-3. Чулок исиский.

1950-60-е. Капрон; пром. пр. Размер: 37.

Узорчатый. Цвет-светло- коричневый.

191. Рп62/кп448-4. Бумажник-портмоне.

1960-е. Кожа; фабр. пр.

Мужской. Прямоугольной формы, толадной вдвое, с четырьмя отделами. Црет- коричневый. 

Размеры; 13Д хЮ ,0см .

192. Рп62/кп448-5. Сувенир. Туфелька.

1970-е. Керамика, лак; завод изг.

Форма лодочки, закрытая, с круглым носом, на высоком каблуке. Цвет- коричневый. 

Размеры; 6,0х 7 ,3см .

т
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19S. Рп62/кп448-6. Ручна перьевая.

1950-е. металл, дерево; фабр. пр.

Цвет-зеленый, перо-серое.

Разаиеры: 17,5 см.

194. Рпб2/кп448-7. Подстаканник.

Металл, резьба; завод, изг.

Правильной круглой формы, на высокой ножке, с высокой ручкой.

Туловос цветочным резным орнаментом.

Размеры: 6 6,8х 6,8х7,9 см.

195. Рп62/кп448-8. Ложка чайная.

19бО-70-е. Металл олово.

Овальное основание, переходящее в узкую ручку, расширяющееся в виде весла на конце. На 
ручке с обратной стороны надпись; Ленинград.

Размеры: 15,5х 3,0х 2,0 см.

196. Рп62/кп448-9. Ложка чайная.

196О-70-е. Латунь; пром. пр.

Овальное основание, переходящее в узкую ручку, расширяющееся в виде весла на конце. На 

ручке с обратной стороны надпись английскими буквами. Цвет- светло- желтый.

Размеры: 15^х 3,0х 1,7 см.

197. Рпб2/кп448-10. Терка миниатюрная.

Металл олово; пром. пр.

Размеры: 10 ,7х 4,0 см.

198. Рп62/кп448-11. Овощерезка миниатюрная.

Металл олово; пром. пр.

Размеры: 10,Ох 2,5 см.

199. Рпб2/кп448-12. Формочка миниатюрная.
Металл олово; пром. пр.

Форма рыбки. Цвет- серый. Размеры: 8,5х 3,3 см.
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200. Рп62/кп448-13. Шумовка миниатюрная.

Металл олово; пром. пр.

Размеры:8 ,1х 2 ,7х 0 ,6см .

201-202. Рп62/кп448-14,15. Нож миниатюрный.

Металл олово; пром. пр.

Размеры; 9,0х 1,0 см .

203. РпбЗ/кп456-6. Мельница для помола.

Начало и середина ХХв. Пласшасс, металл; фабр. пр.

Пластмассовый сосуде металлическим стержнем на пружине- вертушке в центре. Цвет- черный.

Размеры; 11,5х 4,2 см.

204. Рп64/кп482-3. Пальто женское.

1970е. Ткань; фабр. пр.

Прямой покрой, однобортное, на пуговицах. Рукава реглан. Цвет- серый.

Размер: 46.

205-206. Рп65/кп485-1а,6. Ботинки детские.

1980. Кожа; фабр.пр.

Осенние, на шнурках. С изображением красной лошадки. Цвет-светло- коричневый.

Размер: 10,5 см.

207. Рпб5/кп485-2. Авоська.

1970е. Капрон; фабр. пр.

Размеры; 46,0 см.

208. РП65/кп485-3. Коробка. Московские цую ты . 

1960е. Жесть; фабр. пр.

Правильной круглой формы. Скрышкой. На крыиже июбражено чаепитие трек девушек. Цвет- 

черный.

Размеры; 7,5х 19,0 см.

209. Рп66/кп499-1. Корытце для рубки мяса.

Дерево; кустарная работа.

Размеры; 8,5х 18,5х 41,0 см.

29



пг
Ik

2 1 0 . Рл66/кп499-2. Ваза.

Бамбук, лак ; кустарное пр«о.

Цклиндрической формы. С внешней стороны выемка на дне. Цвет- натуральный.

Размеры; 23,5х 8,2 см.

21 1 . Рпб6/кп499-3. Самовар.

Тула. 1980. Металл серого цвета; завод, изг.

Размеры; 36,0х 18,0 см.

2 12 . Рп66/кп499-4. Разнос.

Металл серого цвета; завод, изг.

Размеры: Д- 37,0см.

2 13 . Рпбб/кп499-5. Чемодан. Балетка.

1950-60-е. Кожзаменитель; фабр. пр.

Цвет- красный.

Размеры: 11,5х 23,Ох 35,0 см.

2 14 . Рп66/кп499-6. Портфель- папка.

19б0-70-е. Кожа;фабр. пр.

Состоитиз двух папок- карлланов с замками. Третий замок- защелка скрепляет папки. Сверху 
ручка. Цвет-черный.

Размеры: 28Дх 34,0 см.

215 . Рп66/кп499-7. Часы. Агат.

1970-е. Стекло, металл, пластмасс; завод, изг.

Корпус высокий фигурный с круглым циферблатом с римскими цифрами и металлическим 

нааершием ввиде кнопки. Ножки фигурные. Цвет- черный с позолотой.

Размеры: 16^х 10,0х 4,0 см.

216 . Рп66/кп499-8. Часы. Маяк.

1970-е. Стекло, металл, пластмасс; завод, изг.

Круглой формы циферблат врезной фигурной оправе из стекла,с арабскими цифрами. 
Металлические ножки, на пластмассовой круглой подставке черного цвета.

Размеры: 20,Ох 1б,0к 18,0 см.
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217. Рп66/кп499-9. Сувенир. Матрешка.
Дерево; фабр, пр

Ту/юво цельное, на ожрывающгйся подставке. Цвет- пестрый.

Размеры: 32Дх 13,7 см.

218. Рпб6/кп499-10. Сувенир. Банка для мелочей.

Дерево, лак, акварель; фабр. пр.

Округло- трапецевидной формы. На туловетри ромаики. Цвет- коричневый.

Ра змеры: 9,0х 9,5х 6,5 см .

219. РП66/кп499-11. Сувенир. Олень на подставке.

Дерево, лак; фабр. пр.

Размеры: 32,5х 19,6 см.

220. Рп67/кп508. Таз медный.

1950-60-е. Медь; кустарное прво.

Круглой формы. Дно плоское диаметром 35,5 см , расширяющееся кверху. Цвет- желтый. 
Предназначался для варки варенья. Соследами использования на печи.

Размеры: 11р( 45,0х 35,5 см.

2 2 L  Рп68/кп511-1. Машинка для стрижки волос.
Металл серого цвета; завод изг.

Размеры; 15,0x4,0 см.

222. Рп68/кп511-2. Футляр для очков.

Пластмасс; завод изг.

Трапецевидной формы. Состоитиз двух половинок, одна из которых заходит на вторую. Цвег- 
кофейный.

Размеры; 1,&  5,1^ 14,7 см.

223. Рпб9/кп531-1. Пудреница. ' 

1960-е. Металл; резьба; завод.изг.̂  ,

V-- ',v«-

т

Круглая, с откидной крышкой. Внутри зеркальце и пудреница с боковой откидной крышкой. 

Внешняя крышка с резным цветочным орнаментом. Цвет- желтый.

Размеры: о,Л  9Д см.
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